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Stowarzyszenie na Rzecz Dzieci i Osób Niepełnosprawnych

„SZLAKIEM TĘCZY”

ul. Karola Łoniewskiego 11 ● 05-830 Nadarzyn (Kajetany)

Kom.  +48 793 003 898

krystyna1.dabrowska1@gmail.com ● www.szlakiemteczy.org.pl
Stowarzyszenie  na Rzecz Dzieci i Osób Niepełnosprawnych  „Szlakiem Tęczy” powstało w Nadarzynie w czerwcu 2009r., rejestrację w sądzie / KRS/ uzyskaliśmy 9.09.2009r. i od tej pory działamy już oficjalnie. Mogą do nas przyłączać się rodziny z problemem niepełnosprawności z terenu gminy Nadarzyn i okolic, ale również ludzie dobrej woli, którzy chcą i mogą zrobić coś dobrego dla osób niepełnosprawnych.
Potrzebujemy specjalistów fizjoterapeutów, rehabilitantów, logopedów , a także wolontariuszy chętnych do spędzania czasu z dziećmi niepełnosprawnymi  oraz sponsorów, którzy mogliby wesprzeć nas materialnie.
 Nasze Stowarzyszenie spotyka się przeważnie w ostatni piątek miesiąca o godz. 17 00 w Świetlicy Środowiskowej „Tęcza” w domu parafialnym w Nadarzynie przy ul. Kościelnej 2, zapraszamy wszystkich chętnych do przyłączenia się do nas.
Mamy już trochę osiągnięć, dzięki naszym staraniom mogliśmy doposażyć rodziny ze Stowarzyszenia w komputery i meble, które otrzymaliśmy od naszych wspaniałych darczyńców ( Sejm i Senat RP ), dla naszych podopiecznych zorganizowaliśmy Wigilię i obdarowaliśmy ich wspaniałymi paczkami od hojnych sponsorów  m.in. od Banku Spółdzielczego w Nadarzynie, od Gminy Nadarzyn, od firmy 3M oraz  od Hipermarketu Selgros Cash & Carry i in..
Naszym głównym celem  w najbliższym  czasie jest szukanie sponsorów i pozyskiwanie funduszy na remont i wyposażenie Sali do rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych, oraz Sali do Integracji Sensorycznej, które przeznaczył nam pan Janusz Grzyb, wójt gminy Nadarzyn w Domu Kultury w Urzucie.
Zgłosili się do nas rehabilitanci z Warszawy i jako wolontariusze przyjeżdżają raz w tygodniu do Nadarzyna i rehabilitują nasze niepełnosprawne dzieci. Jest to tak zwana terapia manualna czyli masaże. Dyrektor GOS w Nadarzynie pan Dariusz Maranowski udostępnił  nieodpłatnie naszemu Stowarzyszeniu salę gimnastyczną, z której korzystamy w soboty.

W dniu 22 maja 2010r. zorganizowaliśmy Piknik Integracyjny na Stadionie GOS w Nadarzynie. Był bardzo ciekawy program artystyczny, ale naszym głównym celem było zaprezentowanie się społeczności Nadarzyna oraz prezentacja różnych form rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych.
Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do współpracy.
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